



# 暴雨+10级风! 台风“梅花”今起影响安徽

星报讯(记者 祝亮) 中央气象台9月12日10时继续发布台风蓝色预警,台风“梅花”将自今日起让我省自南向北出现降水,部分地区暴雨,并带来局部超过10级的阵风。

今年第12号台风“梅花”(强台风级)的中心昨日上午9点位于浙江省舟山市南偏东方向约680公里的台湾以东洋面上,就是北纬24.1度、东经124.2度,中心附近最大风力有14级(45米/秒),中心最低气压为950百帕,七级风圈半径220~260公里,十级风圈半径60公里,十二级风圈半径30公里。

预计,“梅花”将以每小时5~10公里的速度向北偏西方向移动,强度缓慢减弱,穿过琉球群岛于12日晚上移入东海南部海面,逐渐向浙江东北部沿海靠近,并可能于14日夜间至15日白天登陆或擦过上述沿海地区。

据省气象专家预计,受台风“梅花”影响,13~17日我省自南向北将出现降水,其中13~15日东部和皖南山区中到大雨,部分地区暴雨;同时,全省偏北风力将增大到4级,阵风7~8级,水面和高海拔山区阵风9~10级,局部超过10级。

## 今起,合肥将开展两轮核酸检测

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市第93次疫情防控视频会议会上了解到,合肥市疫情防控应急指挥部决定:9月13日~9月14日,合肥全市开展中秋假期后第一轮区域免费核酸检测。9月15日~9月16日,合肥全市开展中秋假期后第二轮区域免费核酸检测。

瑶海区、庐阳区、蜀山区、经开区、新站区,第一轮安排在9月13日,第二轮安排在9月15日;包河区、高新区,第一轮安排在9月14日,第二轮安排在9月16日。

肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市、安巢经

开区的区域核酸检测时间由属地结合实际自行决定,两轮核酸检测分别于9月14日和9月16日前完成。

此轮核酸检测核酸采样时间为7:00~11:00及15:00~20:00。其中,建筑工地、大型企业、托育机构上门采样时间截至全体人员采样完毕;中小企业及楼宇办公场所、各类经营服务性场所采样时间截至18:00;住宅小区采样时间截至20:00。

此次中秋假期后连续两轮区域常态化核酸检测,所有在肥学校师生员工和学校第三方服务人员均需参与。其余重点人群调整原有检测频次,同步参加连续两轮区域常态化核酸检测。

## 前8月,全省彩票公益金收入增幅小幅扩大

星报讯(记者 江锐) 1~8月,全省累计实现彩票公益金收入23.6亿元(其中地方分享11.9亿元,占50.4%),同比增长4.1%,增幅较1~7月扩大1个百分点。其中福彩公益金10.5亿元,同比增长13.2%;体彩公益金13.1亿元,同比下降2.2%。

据统计,1~8月,全省累计销售彩票83亿元,同比增长3.6%,增幅较1~7月扩大0.6个百分点。我省销量继续在长三角地区排第3位,在中部六省排第3位,在全国31个省市中排第11位。其中福利彩票销

售32.7亿元,在全国排名均列第13位,同比增长16.2%;体育彩票销售50.3亿元,在全国排名均列第11位,同比下降3.2%,降幅较1~7月收窄1.9个百分点。

与1~7月相比,全省彩票公益金收入增幅扩大1个百分点,主要原因是在财政部门的支持下,一方面,省福彩销售继续稳定增长,另一方面,7月以来,省体彩也开展了系列营销和派奖活动,体育彩票销售情况逐步出现增长态势,考虑到足球世界杯赛事因素,预计体育彩票公益金收入将会出现较大增长。

## 售卖“山寨货”,两男子被判刑并罚37万

近日,宁国市法院一审宣判一起侵犯知识产权刑事案件,两被告人为赚取“不义之财”,销售假冒注册商标的商品,最终落入法网。

“正泰”“CHNT”商标是浙江正泰电器股份有限公司拥有的注册商标,也是中国驰名商标,核定使用商品包含光电开关、电涌保护器等电器。法院经审理查明:2015年至2021年期间,被告人邓某某通过网络与被告入芦某取得联系,先后多次向被告入芦某出售假冒“正泰”“CHNT”商标的产品。被告人芦某购买后又将上述假冒“正泰”“CHNT”商标的电器全部销售并安装至多

处小区,累计销售金额人民币294598.15元。

案发后,被告人芦某主动到公安机关投案自首,如实供述其犯罪事实,并退赃人民币30000元;赔偿被害单位浙江正泰电器股份有限公司经济损失并取得谅解;积极主动采取补救措施,减轻社会危害,自费购买正版“正泰”“CHNT”商标的电器对已安装的假冒电器予以更换。

最终,依据被告人的犯罪情节及认罪、悔罪表现,依法判处被告人芦某有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币290000元;判处被告人邓某某有期徒刑一年,并处罚金人民币80000元。 李晶晶 胡君 曹开发

## 嗨,来拍蜀山呀,最高奖5000元

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 魅力蜀山、首创之区,“十三五”期间,蜀山区经济社会发展成果频频“上榜”“刷屏”,不断跳动的数字、持续刷新的排名,见证蜀山区高质量发展的有力步伐。蜀山之美邀您去发现,快用手中的镜头来定格蜀山魅力吧!由中共合肥市委宣传部分主办,安徽画报社、市场星报社承办的摄影大赛正式启幕,即日起至2022年11月30日,您可以将关于蜀山的原创摄影作品发送到邮箱中,作品须拍摄于2021年7月1日之后。

作品需体现蜀山区得天独厚的山水风光、底蕴深厚的历史文化、日新月异的发展变化、人民群众的幸福生活。场景可包括名山、秀水、城乡新貌、历史文化名城名镇名村、红色景点、文物、非遗、民俗、艺术、美食物产、科技创新、重大活动等。

图片为横版图片原图、大景、彩色单幅照片,图片显示的内容地域特色明显,画面干净、曝光准确、焦点清晰、色彩明亮。参赛作品请提供JPG格式高清图,无边框无水印,单张图片大小不低于5M、像素1600PX以上,并配发图片简介(100字以内),同时注明参赛作者姓名、单位、联系方式等信息。

此次大赛拟设一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖和入围奖,其中一等奖1名,5000元;二等奖2名,3000元/人;三等奖5名,1000元/人;优秀奖10名,500元/人;入围奖50名,200元/人。活动主办单位和承办单位拥有图片的使用权(不另付稿酬),保留图片的后期技术处理权,使用方式包括用于公益宣传或提供给相关媒体刊播等。

投稿邮箱:529342946@qq.com,联系人:王珊珊,联系电话:13956989196。

中央媒体看安徽

## 安徽法院强化均衡结案管理 提升审判质效

9月4日,《人民法院报》头版头条刊发《办案高效 均衡 质量效果双升——安徽法院强化均衡结案管理 提升审判质效工作纪实》。报道安徽法院通过创新六大机制、建立均衡结案体系等一系列探索,有效缓解过去突出的人案矛盾,推进审判执行工作高效良性运行,实现办案质量和效果的双提升。

2018年至2021年,安徽法院共受理各类案件492.92万件,年均增幅11.82%,其中,2021年受理案件169.03万件,同比上升20.69%。全省法院结案率连续4年位居全国法院前三位;安徽省高级人民法院结案率连续4年位居全国高院前两位。一审判决案件改判发回重审率、生效案件改判重审率均同比下降;一审服判息诉率、生效案件服判息诉率均同比上升。



近日,合肥团市委、五十中蜀外校区、金荷社区联合举办“合青护航,快乐成长”关爱青少年心理健康活动,通过讲座、心理游戏等方式,帮助七年级新生适应新环境和新学期。

王田田 詹伟伟 记者 马冰璐 文/图

## 安徽体操小将向露露全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 邓琳琳退役后,安徽体操又一个全国冠军出炉!2022年全国体操锦标赛近日在浙江杭州收兵,在最后一天进行的女子自由体操决赛中,安徽小将向露露以13.266分获得冠军,浙江选手金孝轩获得亚军,湖北选手赵佳怡获得季军。

## 泗县连续7次荣获“全省双拥模范县”称号

9月6日下午,全省双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在合肥举行。泗县连续第七次获“全省双拥模范县”称号。

近年来,泗县始终把“党政军‘一把手’对双拥工作负总责、亲自抓”作为一条“铁律”。凡是双拥大事,书记和县长亲自过问;凡是双拥重要活动,党政军领导亲自参加,有力保证了双拥工作高起点谋划、高效率运转、高质量落实。坚持“党委议军、书记挂帅、军地联动、部门协同、社会参与、全民创建”工作机制,把双拥创建任务纳入全县重点工作目标责任和各成员单位年度工作计划,组织、人事部门把双拥工作成绩纳入各级领导干部和各类人员考核范围,与评比奖励、职务晋升挂钩,充分调动了全县上下齐抓双拥创建工作的积极性。

下一步,泗县将充分发挥双拥成员单位作用,不断加强阵地建设,拓展宣传渠道,拓展宣传形式,丰富宣传内容,充分发挥军地双方各自优势,全方位开展互动,在党政定好军民共建“合弦调”的基础上,全县积极唱好“拥军歌”,部队始终高奏“爱民曲”。 张海波 邓飞